
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 58 70.7% とても良かった 29 35.4%

岡山市 15 18.3% 良かった 28 34.1%

岡山県県南地域 5 6.1% あまり良くなかった 1 1.2%

岡山県県北地域 3 3.7% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 0 0.0% 無回答 24 29.3%

無回答 1 1.2% 計 82 100.0%

計 82 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 24 29.3%

女 22 26.8%

無回答 36 43.9%

計 82 100.0% ・

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 2 4.5% ・

20代 5 11.4%

30代 1 2.3%

40代 4 9.1% ・

50代 6 13.6%

60代 24 54.5%

70代 0.0%

80才以上 0.0%

無回答 2 4.5%

計 44 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 38 46.3%
公演会場HP催し物案内 11 13.4%
雑誌・情報誌 0 0.0%
ポスター・チラシ 5 6.1% 芸文館、市民活動センター、プラザ

インターネット 4 4.9% ローチケ

知人・クチコミ 6 7.3%
新聞 10 12.2% 山陽新聞

テレビ・ラジオ 0 0.0%
SNS（Twitter・Facebook等） 2 2.4% アルスくらしきインスタグラム

その他 3 3.7% 倉敷市広報

無回答 3 3.7%

計 82 100.0%

今回も、よく笑い、大変よかったです。
どじょうすくい踊りは説明を色々として下さり、よくわかりよかったです。
次回も楽しみにしています。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（７０代）

子どもが落語好きなので一緒に来ました。
とても楽しそうでした。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・３０代）

初めて落語を聞かせてもらって笑えて楽しかったです。
今後も機会があれば聞きにきたいです。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（７０代）

上方落語は鳴り物が入るのも聞き処の一つなのでしょうが、「鐘」が
ゴーンと鳴った時には、今回は鐘まで持ってきたのかと、感心しました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（男性・７０代）
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